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РОЗРОБКА ТА ВАЛІДАЦІЯ СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧНОЇ МЕТОДИКИ 
КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ КАРВЕДІЛОЛУ У СКЛАДІ ЛІКАРСЬКИХ ФОРМ 

Афендикова Ю. С. 
Фармацевтичний факультет, ІV курс 

Карведилол відноситься до фармацевтичної групи блокаторів α- і β-адренорецепторів. 
Широко застосовується для лікування артеріальної гіпертензії, ішемічної хвороби серця, хронічної 
серцевої недостатності у дорослого населення різної вікової категорії. Спектрофотометрія – це 
метод фотометричного аналізу, в якому визначення вмісту речовини проводять за поглинанням 
нею монохроматичного світла у видимій, УФ- та ІЧ-областях спектра. Спектрофотометричний 
аналіз є одним з найбільш розповсюджених методів для встановлення доброякісності лікарських 
препаратів завдяки доступності, простоті та швидкості виконання, високій точності вимірів, а 
також використанню відносно недорогої сучасної апаратури. Спектрофотометрія включена до 
Державної фармакопеї України, Європейську, Міжнародну тощо. 

Метою нашої роботи була розробка методик кількісного визначення карведилолу в 
таблетках на основі його реакції з діазолем червоним ЖЖ. 

Аналітичне обладнання яке ми використовували в роботі: спектрофотометр ULAB 
S131UV, ваги лабораторні електронні RADWAG XA 210.4Y, ультразвукова баня Sonorex 
Digitec DT100H. 

В ході експерименту було встановлено, що діазоль червоний ЖЖ з концентрацією 
розчину 0,2% реагує з карведілолом у водно-метаноловому середовищі при кімнатній 
температурі з утворенням забарвленого продукту оранжевого кольору з максимумом абсорбції 
при 382-385 нм. Досліджувана реакція є достатньо чутливою. Лінійність методики 
підтверджується в діапазоні концентрацій карведілолу 1,2 – 2,0 мг/100 мл. Виходячи з 
отриманих результатів, було розроблено методику кількісного визначення карведілолу в 
таблетках і апробовано її на таких лікарських формах: «Коріол» таблетки 25 мг (КРКА, д.д., 
Ново место, Словенія), «Карведілол» 6,25 мг ( ВАТ «ПРАНАФАРМ», м. Самара, серія 20717) та 
«Карведилол Канон» 12,5 мг (ЗАО «Канонфарма продакшн», Росія, серія 060517). Для 
розробленої методики було визначено специфічність, лінійність, збіжність і правильність 
відповідно до вимог Державної Фармакопеї України і встановлено, що методика є валідною за 
цими характеристиками. 

Таким чином методика є точною, правильною, достатньо специфічною, високочутливою, 
зручною у виконанні, тому може бути рекомендована для використання в аналізі 
вищезазначених лікарських засобів. 
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